

Věc: ***Odpovědi na dotazy k zakázce malého rozsahu "Dodávka 2 ks osobních vozidel se sanitní nástavbou" ze dne 26.3.2018***

Dotaz č.1

- a) V příloze je uveden půdorysní náčrt sanitní nástavby, tak jak jej umožňuje skelet vozidla Renault Trafic a prosím o informaci, zda je takto akceptovatelný pro Vaše požadavky.
b) Dvousedadlo pro převoz pacientů je možné dodat bez loketních, opěrek neboť jejich instalace je vzhledem k prostoru nemožná a zda je takto rovněž akceptovatelné?

Dotaz č.2

Lze dodat vůz v termínu do 150-ti dní od podpisu kupní smlouvy?

Odpověď č. 1

Ano, půdorysní náčrt sanitní nástavby (viz příloha) bude ve vozidle Renault Trafic zadavatelem akceptován. Přední jednosedadlo musí mít sklopné opěradlo a musí být umístěno tak, aby nebránilo bezpečnému přístupu pacientů na dvousedadlo.

U dvousedadla z důvodu malého prostoru loketní opěrky zadavatel nepožaduje.

Provedení nástavby sanitních vozidel musí splňovat platnou normu ČSN EN 1789 A2.

Odpověď č. 2

Ano, zadavatel souhlasí s termínem dodání 2 ks osobních vozidel se sanitní nástavbou do 150-ti dnů od podpisu smlouvy. Změna formulace bude ve smlouvě opravena.

V Prachaticích dne 12.4.2018

Ing. Jan Švík
ved. provozně technického odd.

PRÍLOHA

